Kivikangas>

Asennusohje - Monteringsanvisning

AURELIE




LUE HUOLELLISESTI TAMA OHJE ENNEN KUIN ALOITAT ASENNUKSEN!

Alumiininen kasvihuone, oikein asennettuna, palvelee kdyttdjaansd monia vuosia. Pystyta kasvihuone
tasaiselle, tukevalle alustalle, mahdollisimman aurinkoiselle paikalle. Valta paikkoja missa puut, pensaat
tai aidat varjostavat huonetta. Varsinkin oksat kasvihuoneen ylla likaavat ja oksista tai katolta tippuva lumi
voi aiheuttaa ikavia yllatyksia

ACD-kasvihuoneen asennusohjeet on tehty “tee se itse” periaatteella ja noudattamalla niita
jarjestelmallisesti askel askeleelta padstadn onnistuneeseen tulokseen.

HUOM! ACD-kasvihuoneessa alaprofiili toimii myos sokkelina joten asennus ei vaadi betoni- tai muuta
vastaavaa perustusta. Ensimmaisessa tyovaiheessa on tarkeaa, etta sokkelin uriin laitetaan tarpeellinen
maara ruuveja myéhemmin asennettavia maa-ankkureita varten. Sama toimenpide tulee tehda myés jos on
rakennettu oma perustus, jolloin sokkeli liitetdan kulmaraudoilla perustukseen.

Turvallisuuden kannalta kannattaa huomioida, etta lasi on painavaa ja teravakulmaista, A-tikkaat
huterat. Taman takia on suositeltavaa kayttda asennettaessa turvakenkid, turvalaseja ja -hansikkaita.

ASENNUKSEN VAIHEET:

Asettele jokaisessa tyovaiheessa osat piirosten nayttamassa jarjestyksessda maahan kokonaisuuden
hahmottamiseksi. Valmiit seinat yhdistetdaan kulmista toisiinsa, jonka jalkeen asennetaan harja ja kattoprofiilit.
Ennen kuin aloitetaan lasien asennus on kasvihuoneen oltava tukevasti alustallaan ja tarkistettava, etta
kasvihuone on vaakatasossa ja etta ristimitat tasmaavat.

Tassd vaiheessa pitda kasvihuone kiinnittaa itsetehtyyn perustukseen. Jos kdytetadn ACD-sokkelia kaivetaan
maa-ankkureille kuopat kasvihuoneen sisapuolelle nurkkiin. Maa-ankkurit kiinnitetdan sokkeliin ja peitetdan
betonilla. HUOM! Betonin pitda saada kuivua kunnolla ennenkuin lasien asennuksen voi aloittaa.
Tuuletusluukkuun ja oveen asennetaan lasit ennen niiden asentamista paikalleen.

Asenna tuulettoman sdan aikana. Aloita lasien asennus katosta, raystdan reunasta, sitten sivuseinat ja
viimeisena paadyt.

HUOLTO:
Rasvaa saranat. Puhdista raystaskourut. Tarkista oven ja tuuletusluukkujen toimivuus.
Puhdista kasvihuone ennen ja jalkeen kasvukauden.

VARAUDU TALVEEN:

Kasvihuoneen katolle kasautuva lumi on poistettava. Kasvihuoneen voi peittdd muovi-
peitteelld, se auttaa lumen ja jaan pois liukumista ja huoneen puhtaana pysymista.
Kasvihuoneen kattoharja kannattaa myos tukea talveksi. Varmista ettei huoneen paille paase
putoamaan suuria lumimassoja esim. katolta tai puista.

Poista automaattisten tuuletusluukunavaajien sylinterit.

Sulje ovi ja tuuletusluukut estadksesi tuulen aiheuttamat vahingot.

TAKUU:

ACD takuu on 12 vuotta ja se kattaa puuttuvien tai valmistusvirheellisten osien vaihdon tai korjaamisen ja koskee
vain oikein asennettuja huoneita. Takuu ei koske laseja, eika korvaa vilillisid kustannuksia, jotka aiheutuvat
esim.kuljetuksista, ty6palkoista, asennuksesta ja rahdista. Takuu ei mydskdaan korvaa myrskyvahinkoja, eika
lumikuormista aiheutuneita vahinkoja.

VAKUUTUSTURVA:
Tarkista ettd kasvihuoneesi on vakuutettu. Ota yhteytta vakuutusyhtioosi.

©Kivikangas Oy | www.kivikangas.fi



Turvaohjeet

Lasien ja profiilien kasittelyssa tulee olla varovainen ja huolellinen: lasit ovat painavia,
sarkyvaa ja sisaltaa teravia reunoja. Alumiiniprofiilit ovat usein pitkia ja voivat sisaltaa
terdvia reunoja.

Pida lapset etdalld, kun kdsittelet materiaaleja. Suositeltavaa on, etta kdytdssa on turvakengat,
suojalasit ja suojakasineet, kun kasvihuonetta asennetaan.

Tarvittavat tyokalut:

- 10mm kiintoavain

- veitsi tai tukevat sakset

- ristipaa ruuvimeisseli (iso)

- tavallinen ruuvimeisseli

- vesivaaka

- lapio

- narua tai mittakeppi vdah. 7m
- A-tikkaat

Lisaksi
- varitdnta silikonia

- sementtid kasvihuoneen maa-ankkurointiin

Hyva tietaa

Lahes kaikissa kasvihuoneen profiileissa on paikat pultin kiinnitysta varten.

Aina kun kaytetaan pulttikiinnitysta, varmista etta profiilit ovat tiukasti kiinni toisissaan.
lukituspultit ovat pultteja, jotka liu’'utetaan uraan myohempaa asentamista ennakoiden.
Nama pultit pidetaan tilapaisesti noin 10cm profiilin paista.

kasvihuone koostuu 2 paadysta (etu- ja taka-), 2 sivuseinasta ja katosta.

Mikali muuta ei ole mainittu, kaytetdan lyhyita pultteja (M6x10)

Vinkki

Tutustu aina kaikkiin kuviin, joissa esitetdan profiilin oikeaa asentoa ja asentamista.
Huomioi erityisesti mahdolliset karhennukset ja muut muotoilut.

Kun kiinnitetdan muttereita, kierra aluksi ainoastaan 2 kierrosta.

Vasta kun koko ohjesivun asennukset on tehty, voidaan pultit kiritda kunnolla.

©Kivikangas Oy | www.kivikangas.fi



LAS NOGGRANT DETTA INNAN DU BORJAR MONTERINGEN!

Véxthuset i aluminium dr konstruerat for att ge dig manga ars bekymmerfri service.
Placera vaxthuset pa en solig plats med minimal skugga. Speciellt 6verhdngande grenar kan orsaka
problem med smuts och nerfallande sné.

ACD-vdxthusets monteringsanvisningar dr gjorda med "gor det sjalv” principen och med att noggrant folja
anvisningarna steg for steg ar garanti for ett lyckad resultat.

OBS! ACD-vaxthus levereras med integrerat sockel som fungerar ocksa som konstruktionens bottenprofil.

| forsta arbetsmomentet dr det viktigt att féra in i sockelprofilens skara tullrdckligt manga skruvar fér
senare montering av jordankare. Det samma giller om man har byggt eget fundament t.ex. av Leca-block.
Till eget fundament fastes sockelprofilen med hoérnjarn.

Vi rekommenderar att man anvander skyddshandskar, -skor och -glaségon vid montering.

ALMANNA RAD VID MONTERING:

Placera delarna i ritt ordning pa marken for att fa battre 6verblick av helheten.

Fast ihop gavlarna med sidovaggarna, darefter monteras taknocken och takprofilerna. Fore glasmontering
kontrolleras att vaxthuset star stadigt pa underlaget och att det dr 100% vagritt och vinkelrdtt. Om man har
gjort eget fundament maste vixthuset fastmonteras pa den nu. Om ACD-sockeln anvinds skall man griva grop
pa insidan vid varje horn for jordankrarna. Darefter skruvas ankrarna fast pa sockeln och groparna ticks med
betong, vilket maste fa torka ordentligt innan man fortsitter med glasmontering.

Glas monteras pa dorren och takluckorna innan de monteras pa vaxthuset.

Boérja med taket fran takkant, darefter sidoviggarna och till sist gavlarna.

VAR- OCH HOSTSKOTSEL:
Smorj gangjarnen. Rengor takrdnnorna. Kontrollera funktion pa dorr och takluckor. Rengor
vaxthuset fére och efter vaxtperioden.

VINTERSKOTSEL:

Tag bort sno fran taket. Man kan técka vaxthuset med plast som hjilper till att sn6 och is
glider lattare ner fran taket. Stotta nockprofilen med en plank mitt i vaxthuset. Se ocksa till
att det inte faller sno fran tradgrenar eller tak pa vixthuset. Demontera cylindern till den
automatiska lucképpnaren.

Las fast dérr och takluckor sa att vinden ej far tag och skadar vixthuset.

REKLAMATIONER:
Skulle det uppsta anledning till reklamation ber vi er genast ta kontakt med aterférsajaren eller
importoren. Ni skall da specifiera omfattningen av problemet med hjélp av monteringsanvisningen.

GARANTI:

ACD ger 12 ars garanti, som tacker byte eller reparation av defekta delar, p.g.a. material eller fabrikationsfel.
Garantin tacker inte glas, transport, montering, frakt etc.

Garantin giller ej for stormskador och inte skador orsakade av stora snomangder.

Garantin bortfaller om vaxthuset inte monteras enligt dessa anvisningar.

FORSAKRING:
Kontrollera att vaxthuset dr med i hemférsakringen. Kontakta férsakringsbolaget.

©Kivikangas Oy | www.kivikangas.fi



Sakerhetsrad

Glas och profiler skall hanteras med forsoktighet och nogranhet: glas ar tungt och brackligt och
innehaller vassa kanter. Aluminiumprofiler ar ofta Ianga och kan innehalla vassa kanter. Behall
undan barnen nar du hanterar material. Anvand skyddskor, skyddglasdgon och -handskar vid
montering av vaxthuset.

Erfordeliga Verltyg:

- 10mm fast nyckel

- kniv och krafriga saxar

- vanlig skruvmejsel

- vattenpass

- spade

- snore eller matsticka minst 7 m
- A-stege

Dessutom behds:

- transparent silikon

- cement

f

Bra att veta

f Nastan alla profiler har plats for fastsattning av bultar.

- Alltid ndr bultfastsattning anvands kontrollera att profilerna ar stadigt ihopsatta.
f Stoppbultarna ar bultar vilka fors in i skaran pa profilerna for senare bruk.

f Om inte annat ndms sa skall bultar M6x10 anvandas

Vink

Bekanta dig med bilder vilka visar profilens ratta lage i proportion till andra delar och montering.
Observera speciellt profilens form och stansning.

Muttrarna skruvas fast forst 2 varv och atskruvas nar hela delkonstuktionen ar fardig.

©Kivikangas Oy | www.kivikangas.fi



| ) s/ 1se1 [ xg | e i3
1 emyser | dp | e ioy[emy sen | 0T | 08LXGZRIND
_ y| @@ s s e e X 0RLKORLIN
B - _— o s | Xp | cewes tyysmgy tse1 | Xp | 999X 069):NY
| B @0 se1 | %0 | OGLXQB8):IV| %8O/ se | XC | 0LXS02) OV
o Ty WY sen | X9 | Sumeiodiew9) wser | X9 | 06LX0G9L VY
i 2 B L T __ o | -
N R o] o
+ 3 3 o o | ™
_ 7 T D ¢ B gy | M| oy
i ND N2
e R
W W W | W W w lod | w | od || wv

|eaue Yoo Joinase|3 Ae Suliade|d
eJeew el snyiofis uasie

J13HNV

©Kivikangas Oy | www.kivikangas.fi



[T

od

880,

d41139Vvd

selg/ 'sel X | camee 03
§8j9) 1se ¥ | Solmaer - O SEIO/ 1seq xp | (0ELX G2 NI
89/ 87 X | cammae - DI SEO/ !sET xy | 0ELX08L:)D
%v_ SEj9) 1se X | commae - Y| SEO/ 1€ xp | 899X 059} - )V
= M S8/ 1se X2 | 0BLX068) -1V se9/ 1seq xL | 0§LXG0C) OV
@ B% S/ 1se1 | X9 | fwmemid D/ s | XCh (0ELXO089) WY
~ .nﬂ._ |eiue Yoo Jojnise|3 Ae suliade|d
. _ eJeew ef snyiofis uasie]
8
ov | 3
d & w | w
=) Wi o | o
: - Telw N2 =
ot -oe ov [ | gy | O |ov |20 | ov
ND ND ND
wilw || od| v |od | v | vy od | v |04 v |wy

©Kivikangas Oy | www.kivikangas.fi



0001
L=2248

W = Asenna 10 bulttia (a) W merkittyihin kohtiin Katso kuva W.
W = Montera 10 bultar (a) pa stidllen markt med W. Se bilden W.

DIN933 Méx10 DIN933 M6x16 DING34 M6
:
vo PEy, T o
N
!

©Kivikangas Oy | www.kivikangas.fi




©Kivikangas Oy | www.kivikangas.fi




¢ ADDO4
(=1 L=1843

(EﬁAurali=4x
¥/ Babette = 6x -

® (3 e
8L o N Aureli = 4x

xzzﬂabathﬂﬁx

-AD001
w— Aurelie L=3720mm
Babette L=5196mm

W = Asenna 2 bulttia (a) W merkittyihin kohtiin Katso kuva W.
W = Montera 2 bultar (a) pa stidllen markt med W. Se bilden W.

DIN933 M6éx10 DIN933 M6x16 DINS34 M8

@ 3 @@% (© %)

©Kivikangas Oy | www.kivikangas.fi




©Kivikangas Oy | www.kivikangas.fi



LY

©Kivikangas Oy | www.kivikangas.fi



©Kivikangas Oy | www.kivikangas.fi

11



W = Asenna 6 bulttia (a) W merkittyihin kohtiin Katso kuva W.
W = Montera 6 bultar (a) pa stillen markt med W. Se bilden W.

DINS33 M6x10 DIN933 M6x16 DIN934 M6

i () £y s
Y PE P e

©Kivikangas Oy | www.kivikangas.fi

12



13

©Kivikangas Oy | www.kivikangas.fi



14



|
x%,ﬂ | I 1
)

Y
WY
LY
\ T

©Kivikangas Oy | www.kivikangas.fi

15






+10mm

[ ]

il

+10mm

Detail A

0

1

©Kivikangas Oy | www.kivikangas.fi



Aurelie 2x
Babette 3x %L;f

" Babette 1x

DIN933 M6x10 DIN933 M6x25 DIN934 M6

® & o & |o @

©Kivikangas Oy | www.kivikangas.fi




©Kivikangas Oy | www.kivikangas.fi

19




N




—Aurelie L=1312mm
| Babette L=1815mm |

i | 4x
—~1160mm 1=1190mm ., |
LR — Aurélie 4X L |
| Babette 10x I

DIN933 Méx10 DIN933 M6x16 DIN934 M6

® & |0y, |6

©Kivikangas Oy | www.kivikangas.fi



©Kivikangas Oy | www.kivikangas.fi




‘\,\
.-"".fl““""-.
& &
X\
DINS33 M6x10 DINS33 M6x16 DINS34 M6




©Kivikangas Oy | www.kivikangas.fi






26

©Kivikangas Oy | www.kivikangas.fi



©Kivikangas Oy | www.kivikangas.fi

27



©Kivikangas Oy | www.kivikangas.fi



29

©Kivikangas Oy | www.kivikangas.fi



©Kivikangas Oy | www.kivikangas.fi



3

©Kivikangas Oy | www.kivikangas.fi



©Kivikangas Oy | www.kivikangas.fi



7/ "

A ) .
> =S
|§ =1 S/
. 'III J
=/ = //
iy 'y
)/
| R Puhdista alusta 3M liinalla ja hankaa
# primertikulla.
m Rengor underlaget och ldgg till primer.
— A
\ > \‘/_
L
e ;
kLT B
il ‘-} I'
2 L o /
Q“:\\B ~

ol g
g

a
Puhdista alusta 3M liinalla ja hankaa

primertikulla.
B Rengér underlaget och lagg till primer.

Z

b=

2 24 o
(= =]

©Kivikangas Oy | www.kivikangas.fi



\ / | /
RN N =
~ Elf /!

©Kivikangas Oy | www.kivikangas.fi



1

7BOMT 30

35

©Kivikangas Oy | www.kivikangas.fi



L{rmrm) iy,

30

B7 07 30

36

©Kivikangas Oy | www.kivikangas.fi



©Kivikangas Oy | www.kivikangas.fi

37



Oy | www.kivikangas.fi

©Kivikangas



Lisavarustukset
Tillagsutrustning

Lattiatuet
Golvstod
- Aurelie L=2248 (4x) | L=2842 (6x) -
Babette L=2248 (8x) / L=3680 (6x)

e —
T J—
e e
T L
i e
e e
- -
— -__'_'_'_,__

Mg egapas &

DIN7981C

= /////; .J’% Qif ; 2| ==

G/
[ )

i

©Kivikangas Oy | www.kivikangas.fi



- 1326 - - 1326 _
_ Tee _ 79
| 580
1m - -~ x P -, A ™ T " PR
H e ale  OD @ @O+
: i ) ; I ' :
|| o I _/ "x__ I / a
HONO| N[OOI () |3 (3 ONOIN
| T i
| (2] i
i — T N
i il B
| 1] i
i i N
i 1] B
i il B
| | Il
OOl 5 5 H®  ®

©Kivikangas Oy | www.kivikangas.fi

3 a 5mm

40



= 2534 - - 2334 -
il @ L =% w =
- 1534 . 164 -
- 1190 _ 1180 o
710
| 580
100 m
ap @ @ DO AP
'..f - \. -‘.r : . f T
7 i i T ]
! / L
—H— - e
DEO 1 DEE NE 13) Y ) 1B)

©Kivikangas Oy | www.kivikangas.fi

41



®

42

©Kivikangas Oy | www.kivikangas.fi



Lisavarustukset
Tillagsutrustning

Automaattinen kattoluukunavaaja
Automatisk luckoppnare

©Kivikangas Oy | www.kivikangas.fi

43



©Kivikangas Oy | www.kivikangas.fi



	Dia 1
	Dia 2
	Dia 3
	Dia 4
	Dia 5
	Dia 6
	Dia 7
	Dia 8
	Dia 9
	Dia 10
	Dia 11
	Dia 12
	Dia 13
	Dia 14
	Dia 15
	Dia 16
	Dia 17
	Dia 18
	Dia 19
	Dia 20
	Dia 21
	Dia 22
	Dia 23
	Dia 24
	Dia 25
	Dia 26
	Dia 27
	Dia 28
	Dia 29
	Dia 30
	Dia 31
	Dia 32
	Dia 33
	Dia 34
	Dia 35
	Dia 36
	Dia 37
	Dia 38
	Dia 39
	Dia 40
	Dia 41
	Dia 42
	Dia 43
	Dia 44
	Dia 45
	Dia 46



